



## **В Еврейской автономной области проводится проверка по факту смерти мальчика в детском оздоровительном лагере**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Еврейскому автономной области проводится доследственная проверка по факту смерти несовершеннолетнего ребенка 1995 года рождения в загородном детском оздоровительном лагере «Жемчужина». Установлено, что 10 августа в бассейне лагеря проводилось водное спортивное мероприятие. В перерыве детям, не принимавшим участия в соревнованиях, разрешили искупаться. По словам очевидцев, один из детей спрыгнул в воду вниз головой, в результате чего получил закрытую черепно-мозговую травму. Ребенку незамедлительно была оказана первая медицинская помощь, на «скорой помощи» он был доставлен в медицинское учреждение. Несмотря на усилия медиков, пострадавший скончался. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*17 Августа 2009*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/527250>